
     
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

    

 
Απόφαση Προέδρου 

υπ’ αριθμόν 690 της 8ης Δεκεμβρίου 2020 
 
Ο Πρόεδρος της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «Μονάδα Οργάνωσης της 
Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (Μ.Ο.Δ.) Α.Ε.» κ. Γεώργιος-
Εμμανουήλ Παπαδημητρίου, λαμβάνοντας υπ’ όψη :  
 
1. τον Εσωτερικό Κανονισμό της Εταιρίας,  

2. την με αρ. πρωτ. 53541/1992 από 4.6.2020 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων του ΥΠΕΝ με θέμα «Συγκρότηση Ομάδας 
Εργασίας στα πλαίσια των απαιτήσεων του Αναγκαίου Πρόσφορου Όρου 2.5 
της προγραμματικής περιόδου 2021-2027 για το πόσιμο νερό»,  

3. την επιστολή του Προέδρου της ΜΟΔ Α.Ε. προς τον Γενικό Γραμματέα Φυσικού 
Περιβάλλοντος & Υδάτων του ΥΠΕΝ με αρ. πρωτ. 868/ΓΠ/ΜΒ/χδ από 
20.3.2020,   

4. την από 27/11/2020 σύμβαση παροχής υπηρεσιών «Εθνικό Επιχειρησιακό 
Σχέδιο στον τομέα του πόσιμου νερού» μεταξύ της Μ.Ο.Δ. Α.Ε. και της «Break 
Even Συμβουλευτικής ΙΚΕ» που συγχρηματοδοτείται από το Ε.Π. «Τεχνική 
Βοήθεια 2014-2020» 

 
αποφασίζει 

 
τη συγκρότηση Ομάδας Έργου που υποστηρίζει τη Γενική Γραμματεία Φυσικού 
Περιβάλλοντος & Υδάτων του ΥΠΕΝ στην εκπλήρωση του αναγκαίου πρόσφορου 
όρου 2.5 της ΠΠ 2021-2027 για το πόσιμο νερό και θα εποπτεύει την υλοποίηση 
του έργου «Εθνικό Επιχειρησιακό Σχέδιο στον τομέα του πόσιμου νερού», με την 
ακόλουθη σύνθεση :  

 Λουκάς Αθανασάκης, Συντονιστής της Μονάδας Τεχνικής Υποστήριξης (ΜΤΥ) 
Περιβάλλοντος της ΜΟΔ, ως Συντονιστής της Ομάδας Έργου 

 Κωνσταντίνα Κυριάζογλου, στέλεχος της Μονάδας Τεχνικής Υποστήριξης 
(ΜΤΥ) Περιβάλλοντος της ΜΟΔ, ως μέλος  

 Ευάγγελος Πέτρου, στέλεχος της Μονάδας Τεχνικής Υποστήριξης (ΜΤΥ) 
Περιβάλλοντος της ΜΟΔ, ως μέλος 

 Χριστόδουλος Κώνστας, στέλεχος της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ ΥΠΕΝ, τομέα 
Περιβάλλοντος, ως μέλος 

 Ευτυχία Παπαχατζοπούλου, στέλεχος της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ ΥΠΕΝ, 
τομέα Περιβάλλοντος, ως μέλος 

 Κωνσταντίνα Κολοκοτρώνη, στέλεχος της ΕΥΔ ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ, τομέα 
Περιβάλλοντος, ως μέλος 
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 Ελισάβετ Γεωργιάδου, εκπρόσωπος της ΕΔΕΥΑ, ως μέλος 

 Παναγιώτα Γαζή, εκπρόσωπος της ΚΕΔΕ, ως μέλος 
 
 
 
 
Γεώργιος – Εμμανουήλ Παπαδημητρίου  
Πρόεδρος Δ.Σ. 
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